

① 汽车资讯

问价者多 购买者少 车市表面热实则冷

□文/图 本报记者 李林润

随着“双节”的临近，为了提升销量，我市各汽车4S店铆足了劲，举办各种促销活动。虽然这些活动吸引了不少消费者前来看车，但与往年相比，汽车销量下降了不少。

12月7日和8日，记者走访市区多家4S店发现，多数4S店利用周末举办新车发布会、汽车团购会等活动。记者在一家4S店看到，热门车型前围着一群人听销售顾问介绍。

多家4S店销售顾问对记者说，虽然店内人气旺，但车辆卖的却不好。“和去年同期相比，确实有很大差距。”某4S店的销售顾问小张告诉记者，去年这个时候，店里能卖出去150余辆车，而上个月仅卖出90余辆车，上个月的销量和去年同期相比下降了20%。

“虽然这个月比前段时间的销售情况有所好转，但距年终目标还有不小的差距。”小张说，店内现在看车的消费者虽然有不少，但是大多数消费者是持币观望，能坐下来聊车价的寥寥无几。

“有的消费者是想等到春节，厂家会有更大的优惠活动。”小张说，现在

不少4S店的优惠活动，都和春节的优惠活动同步。

小张表示，现在购车正是时候，因为临近春节，购车的人会激增，但春节的优惠活动力度并不一定比现在的大。

同时，临近春节，还可能出现没有现车的情况。

小张建议，市民如果有购车计划，可考虑近期购买，这样不仅能有效减少订车等待时长，还有不少优惠活动。



某4S店的优惠活动吸引了不少市民

② 用车宝典

常见的三种汽车故障

一、汽车在跑高速时，时速每小时120公里，由于给油加挡不及时，转速却达4000多转，请问这是什么原因造成的？

原因：当油压电磁阀出现故障时，自动变速器会进入坡行模式，会强制三挡行驶，这个故障为压力调节故障，需要及时去店里检查，首先更换变速箱油试试，如果换油后还会锁止在三挡位，那么就需要更换电磁阀。

二、汽车水温报警灯亮了一会儿后又自动熄灭，请问这是什么原因？

原因：如果出现这种情况，首先建议先检查一下防冻液是否亏损，如

果水箱内缺少防冻液，应当立即添加到正常液位。其次，防冻液会有一定的自然损耗，但是并不会亏损得太严重。如果发现短时间内需要经常添加，那么就需要检查一下水箱、水管、补水壶以及暖风小水箱了，检查这些部件是否出现泄漏现象。

三、开车的时候，总是感觉汽车制冷不足，请问这是该加制冷剂吗？

原因：造成制冷剂不足的原因大多是由于系统中的制冷剂微量泄漏。倘若空调系统中制冷剂不足，从膨胀阀喷入蒸发器的制冷剂必然也会减少，则制冷剂在蒸发器内蒸发时，吸

收的热量也将随之下降，制冷量也就下降了。建议先去4S店或是维修店做检查。

晚综



黄灯亮了再加油 小心烧毁油泵

在日常开车中，有些司机等到油表黄灯亮了才去加油，殊不知长期这样做对车的危害是很大的。因为油泵位于油箱内，油泵连续工作时温度较高，浸在燃油中可以有效降温。而油灯亮时说明油面已低于油泵，如果每次都等灯亮再去加油，会缩短油泵的使用寿命，存油太少或燃油耗尽还有可能烧毁油泵。

如行驶3万公里以上需更加小心，存油太少时油泵一旦将油箱底部的沉淀物抽起，如仅仅是阻塞油泵或阻断油路那就算是幸运的了。

事实上，一些有心的司机可能会发现，一旦在油表显示黄灯亮的时候加完油，车里明显有一股浓重的汽油味，非常难闻，至少好几天后气味才能散尽，究其原因不外乎是油泵是靠汽油散热的，而汽油不足时，油泵工作过热就会造成油蒸汽过多，也就是汽油味。

晚综

涡轮增压汽车如何保养

首先是优质机油。目前大部分出现烧机油问题都是因为涡轮增压器和进气管之间的油封密封损坏，造成烧机油现象。而油封密封损坏的主要原因是更换机油的周期太长，或者是使用了劣质的机油，因而造成浮动的涡轮主转轴缺少润滑和散热进而损坏了油封，造成漏油。选择油品良好的机油，其抗氧化性、抗磨性、耐高温性能、润滑和散热性也会更佳。



据人民网

其次是使用涡轮的车型平时要特别注意及时更换机油滤清器和空气滤清器，并保持涡轮的清洁性。由于空气中含有大量的杂质，灰尘颗粒一旦进入高速运转，就会使得尘埃颗粒撞击增压器，从而造成涡轮运转不稳，以致磨损。可以定期检查涡轮增压器有没有损坏，办法就是听听有没有异响或者是不寻常的震动，密封环是否密封等。

最后是冷车启动要慢行、热车怠速再熄火。冷车启动时，由于机油温度通常都比较低、比较黏稠，导致润滑效果不佳，这个过程中，如果强迫涡轮全负荷工作，则会使其磨损。而停车时，如果停车后就马上关掉发动机，那么冷却系统和润滑油的供应也会停止，这样会伤害到车辆的轴承。因此熄火前先让发动机运转2~3分钟，让涡轮有足够的时间冷却。

11月汽车经销商库存预警指数为62.5%

近日，中国汽车流通协会发布的最新一期“中国汽车经销商库存预警指数调查”显示，2019年11月汽车经销商库存预警指数为62.5%，环比上升0.1个百分点，同比下降12.6个百分点，库存预警指数位于警戒线之上。

据人民网

我国汽车制造业 前10月利润降14.7%

国家统计局最新数据显示：汽车制造业利润同比下降14.7%，降幅比1至9月收窄1.9个百分点。数据显示，今年10月，中国汽车产销量分别为229.5万辆和228.4万辆，环比增长3.9%和0.6%，但较去年同期分别下滑1.7%和4%。至此，中国汽车市场已经连续16个月销量同比下滑。

据汽车之家



③ 汽车学堂

冬季汽车保养有误区 这些技巧要记牢

误区一：机油一定要加满。很多车主都知道机油不够时会损坏汽车，而没有想到机油过多也会损车。其实，如果机油添加过多，会造成发动机在工作时曲轴柄、连杆大端产生剧烈的搅动，不仅增加了发动机内部功率损失，还会使溅到缸壁上的机油增多，产生烧机油现象。

误区二：热车的时间越长，对发动机越好。冬季用车上路前热车对发动机非常重要，但热车的时间也并非越长越好。正确的做法是让车在自然怠速的情况下，水温上升到70℃~80℃，转速从每分钟1200转降至每分钟800转，司机只需看转速表正常就可以发车了，热车时间在一分钟左右。

误区三：闲置爱车。因为汽车发动机与变速箱等传动机件表面会因常处于与空气直接接触的状态而生锈。为了避免这种情况发生，车主最好每隔几天让车跑上三四十分钟。

汽车保养方式有很多，但并不是每一种都是有效的，而需要车主在对汽车进行保养的时候多方论证，选择那些确定可以带来好的效果的方式，以免得不偿失。

晚综

